



# 2020.7.18-24

主题：  
牺牲的主

## 礼拜六/礼拜日 阅读 约翰福音 19:1-42

上个星期，我希望你因耶稣谦卑地服侍众人而受到启发去服侍别人。如果你需要更多或者巨大的推动力，请回过头来读一下今天所阅读的前三节经文，在那里约翰生动地描述了耶稣谦卑的终极服侍。当你读到这里的时候，你要记住，万王之王，万主之主是为你而死。

如果你像我一样在教会里长大，那么你一定很熟悉约翰福音中耶稣被钉十字架的故事了。毫无疑问，你已经读过、听过无数次。虽然被教导耶稣的牺牲之爱是一个极大的祝福，但是耳熟能详的故事容易让我们陷入太过于熟悉乃至于忽视的危险中。我们决不能把耶稣所作的牺牲看作是理所当然。

 **默想：** 当我读到耶稣被钉死在十字架上的时候，我应该是什么样的心情？

 **应用：** 有时我们听了太多的圣经经文，以致于我们对它们麻木了。花时间把这段经文再读一遍，要慢慢地读。把注意力集中在每一节经文上，想想耶稣为你所做的牺牲。

## 礼拜一 阅读 撒迦利亚书 12:1-12

2015年夏天，全国各地的气象学家预告有一个极具吸引力的事情即将在晚上发生：行星汇聚。在6月底和7月初的几个夜晚，木星和金星离得如此之近，以致于当你抬头仰望天空时，你可以伸出大拇指将它们遮住。当然，我渴望看到它，并尝试用拇指来遮盖。我到外面去看……看不到。什么都看不到。显然，那天晚上密苏里州西南部阴霾笼罩。

当然你不能总是相信天气预报或其他预言，但是《圣经》却有一个完美的记录和准确的预言。在事情尚未发生的几百年前，撒迦利亚预言了以色列人将看到被钉在十字架上的救主。神的恩典应对人的罪，并且战胜了它。这是一个令人印象深刻的融合。

 **默想：** 为什么我能信靠耶稣？祂在过去如何显明祂的信实？

 **应用：** 求神帮助你信靠祂的应许。当我们学习和经历祂的应许时，我们的信心就会增长。

## 礼拜二 阅读 路加福音 23:1-7

我今天早上看到一篇新闻报道，沙特阿拉伯国王萨勒曼已抵达华盛顿并进行即位以来的首次访问。为了迎接他的到来，四季酒店进行了彻底地翻修，铺上了足够多的红地毯，这样萨勒曼国王的脚就不会碰到柏油路面了。国王和他的家人已经把整个酒店租下来准备过周末。

根据圣经的记载，万王之王耶稣出生在马槽里，走在尘土飞扬的以色列路上，和农民一起吃饭。祂医治病人、走近罪人、在水上行走、喂饱饥饿的人，使死人复活。最重要的是，谦卑的救主为人类的罪而死。我们当以生命的彻底转变来回应这份充满荣耀的爱。

 **默想：** 耶稣在世界的生活中，我看到了哪些尊贵的品质？祂在哪些方面打破了常规？我怎样才能生活中效仿祂的态度和行为呢？

 **应用：** 明天请为你的救主铺上红地毯吧！找出至少三个机会，奉耶稣的名服侍别人。

## 礼拜三 阅读 约翰福音 5:16-30

关于犹太宗教领袖在耶稣传道期间对祂的态度总让我感觉有些困惑。对于几世纪以来长久盼望弥赛亚到来的一个民族来说，他们对祂的拒绝充其量像是古怪的事情。然而，几天前，当我因为一篇杂志文章去采访一位当地的古典乡村歌手时，我顿悟了。他爱慕地谈到他最喜欢的乡村歌星。然后他说：“不过，我从来没想到要见他。如果他不是我所期望的那样呢？”

耶稣不是犹太领袖所期望的救主，所以他们拒绝了祂。我不得不怀疑，他们拒绝接受耶稣为神的儿子，不是缺乏信仰，而是缺乏渴望去接受不同于他们所墨守的对救主的定义。

### 默想：

当我从圣经中得知有关耶稣的事与我心中对祂的印象或定义不符时，我该如何回应？

### 应用：

把以赛亚书 55:8-9 写在便条纸上，贴在你的储物柜里或浴室的镜子上，提醒你永远不能够完全了解神，因为祂是完美的。

## 礼拜四 阅读 约翰福音 8:48-59

大多数时候，国王不需要向人宣告他们自己的皇室头衔。比如沙特阿拉伯国王萨勒曼，外出携带随从并走在铺开的红地毯上。他们身着华丽的皇家袍子，不会有人质疑他们是谁。但耶稣并不是这样，尽管有随从同祂行走各处，但是他们却是在那个时代的无名小卒。没有大声去宣告耶稣的到来。没有佩戴任何珠宝装饰的衣服宣示祂的权力和威势。当宗教领袖指责祂被魔鬼附身并质疑祂的身份时，耶稣全然友善的回应道：我是自有永有的！

任何称职的学者都知道还有谁叫这个名字。精通《圣经》的犹太领袖们立刻意识到神对摩西问题的回答，“当埃及人问我，我的神名字的时候，我当如何回答呢（出埃及记3:13-14）？”耶稣用两个简单而深刻的话语宣告了祂的身份——祂就是神。

### 默想：

为什么耶稣是神，而不仅仅是一个好人，这一点很重要，祂是道德模范还是犹太拉比？

### 应用：

看看围绕神的第一次自我介绍的叙述吧。在出埃及记第 3 章、约翰福音 8:48-59 将神的话与耶稣的话作一下比较吧。

## 礼拜五 阅读 启示录 7:9-17

电视和电影给我们展示了各种各样的国王，但在我看来，迪斯尼所描述的国王们是最有趣的。从《狮子王》中“我等不及要当国王”的辛巴，到《罗宾汉》中简略地以历史为基础而描写的理查德和约翰这样的国王们，卡通中描绘的皇家统治者提供给我们许多乐趣。在这些国王中，有些是愚笨的，有些是可敬的，还有一些是纯粹的邪恶。然而，无论国王是谁，你经常看到的一件事就是人们跪拜在他的脚前。

《启示录》预言有一天，天上和地上的每一个人都将跪拜在万王之王的脚前。到了那一天，我们谦卑的救主终会因为祂是神而受到万民万族敬拜。

### 默想：

我在地上的敬拜是如何为那令人惊异的一天做好准备的，就是每个人都俯伏敬拜的那一天？

### 应用：

列出描述耶稣的单词或短语。你在等待全体最终的赞美时，请在敬拜中使用这些词。

MORE THAN  
A MAN

Week Three